Karakterformázás
Ez a mondat Times New Roman betűtípussal 12 pontos betűmérettel van írva.

Ez a mondat Times New Roman betűtípussal 14 pontos betűmérettel van írva.

Ez a mondat Courier New betűtípussal 12 pontos betűmérettel van írva.

Egyéb betűtípusok:

Arial
Bookman Old Style

Betűstílusok:

dőlt 

félkövér

aláhúzott

dőlt és félkövér

dőlt és aláhúzott

félkövér aláhúzott

dőlt, félkövér és aláhúzott

duplán aláhúzott

szaggatottan aláhúzott

Betűkülönlegességek:

Ebben a mondatban minden betű nagybetű.

Ez a mondat más, mint az előző.

Ha elrontottad át is húzhatod.

Ha végkép nem tetszik, akár kétszer is.

1 m2=102 dm2=104cm=106mm2

1 km2=100ha=106m2

1 km3=103 dm3=106cm3=109mm3

Néhány vegyület összegképlete:

Víz: H2O

szén-dioxid:CO2

kénsav:H2SO4

szőlőcukor:C6H1O6

alumínium-oxid(timföld):Al2O3

